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   ..المالیة القوام تحلیل  :السابعة المحاضرة

  :تذكر# 

  تمویل \استثمار( مھام المدیر المالي اتخاذ القرارت المالیھ من(. 
  المالیھ تتطلب قدر من المعلومات الدقیقھ والصحیحھ لاتخاذ القرار المناسبالقرارات. 
  فصاح عن القوائم المالیھملزمھ بحسب قانون ھیئة سوق المال على الاالمنشآت. 
  المتوفره في القوائم المالیھ معلومات خام تحتاج الى تحلیلالمعلومات. 

  
  القوائم المالیھ التي تخضع للتحلیل ؟ماھي 

  
١-  

   
  
  
٢-  
  

  

 )اللي علینا(قصیرة الاجلخصوم  ) اللي لنا (قصیرة الاجل اصول 

 لة الاجلطویخصوم  طویلة الاجلاصول 

 بالتدفق النقدي للمنشأهتبدا 

ني ـعـتالارباح 
 الثروهتعظیم 
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  ھم المستفیدیون من التحلیل المالي؟من 

  تحتاج ان تتخذ القرارات السلیمھ فیما یخص الاستثمار والتمویل لتحقیق ھدف تعظیم الثروه( الاداره( 
  یحتاجون التحلیل المالي لاتخاذ القرارات بالاستثمار في المنشآت من عدمھ (المساھمون( 
  ویحتاجونھا لاتخاذ القرار بالموافقھ على الاقراض او رفض الطلب) دیون طویل وقصیرة الاجل ( الدائنون. 
  متیازات لاخرىلاتخاذ قرارات مالیھ ھامھ كتشجیع قطاع معین او اعطاء ا) مصلحة الضرائب ( الدولھ. 
  المسئولیھ الاخلاقیھ والاجتماعیھ في توفیر المنتجات وتسعیرھا بما یتناسب مع الوضع ( المجتمع

 )الاقتصادي
  
  .بینھا والمقارنھالمالي یعتمد على النسب المالیھ التحلیل #
  

  ب المالیھ؟سمعاییر الحكم على النماھي 

  متوسط النسبھ داخل قطاع ما(الصناعھ متوسط(  
  مثلا لا نستطیع المقارنھ بین الراجحي وسابك لان الراجحي قطاع بنوك (المنافسھ والمشابھھ الشركات

 .)صناعات اساسیھوسابك قطاع 
  مقارنة المنشاه بادائھا المالي بفترات سابقھ  أيتحلیل تاریخي ( السابقھ السنوات(. 
  رنة النسب مع التوقعات المستقبلیھ مقا( المستقبلیھ التوقعات.( 

  الانواع الاساسیھ للنسب المالیھ؟ماھي 

  النقدیھ داخل الشركھ ( السیولھ نسب( 
  مستوى المدیونیھ داخل الشركھ مقارنھ بفترات سابقھ ( المدیونیھ نسب( 
  لنشاط المالي داخل الشركھ قیاس ا( النشاط نسب( 
  قیاس مستویات الربحیھ داخل الشركھ ( الربحیھ نسب( 
  في السوق تداولھا التي یتم  المنشأه سھمأنسب ( التقویم نسب(. 

  ؟؟المالیــھ تستخدم النسب بماذا 

  
  
  

 .المركز الماليقائمة 
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  نعرف معنى كل نسبھثانیا بھ نعرف كیفیة حساب كل نس اولانجي نحسب النسب لما *

  

  نسب السیولھ :اولاً 

اذا كان للمنشاه ( قدرة المنشاه على الوفاء بالتزاماتھا المالیھ قصیرة الاجل أجل تقویم نسب السیولھ من تستخدم 
  ).المالیھ فھي قادره على سداد التزاماتھا قصیرة الاجل  نقدیھ سواء بالصندوق او البنك او الاوراق أيسیولھ 

  :نسبة التداول-١

  من قائمة المركز المالي وتحسب بالقانون التالي نستخرجھا 

  الخصوم المتداولھ÷ الاصول المتداولھ = التداول نسبة 

من التزامات ان ما لدینا من اصول متداولھ یغطي ما علینا  أي(  مره ٢٫٤=  ٦٧٠٠٠÷ ١٦٣٠٠٠= التداول نسبة 
  )بمرتین ونصف تقریبا 

  ؟؟ھذه النسبھ جیده او غیر جیده ھل ٢٫٤ 

  :یمكن الحكم على ھذه النسبھ اذا كانت في صالح المنشأه او لا  الا بمعرفة لا

   :بمتوسط الصناعھالمقارنھ 

  

  

 ٢٫٨= ان متوسط قطاع الصناعھ بفرض 
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وتستطیع الوفاء بالتزاماتھا قصیرة الاجل أفضل منھا بـ ان الشركات الاخرى في نفس القطاع عندھا سیولھ اكبر  أي
  .مره ٢٫٤

  مضللھ نسبة التداولالمحللون المالیون ان یعتبر 

   )غیر نقدیھ مثل المخزون  \شبھ نقدیھ مثل المدینون  \ نقدیھ( الى  الاصول المتداولھحیث یقسمون  

  والمخزون یعتبر غیر نقدي لانھ عباره عن بضاعھ في المخازن لا یمكن تحویلھ الى نقدیھ بصوره مباشره 

  :فینتج لدینا  الاصول المتداولھ سلعي منبطرح المخزون الولذلك قاموا 

  :نسبة التداول السریع -٢

  الخصوم المتداولھ÷ ) السلعي المخزون  –الاصول المتداولھ ( 

  مره ١٫٣=  ٦٧٠٠٠÷ )  ٧٥٠٠٠ – ١٦٣٠٠٠= (

  المنشاه لا تحتفظ بمخزون سلعي كبیر  نیدل على اوھذا 

  :قارناه بمتوسط الصناعھواذا 

  

  نسبة النقدیھ المتوفره في المنشأه ؟؟ماھي  

  :نسبة النقدیھ -٣

  ؟  ماھي النقدیھ*

  رصید البنك >>>  كاش

  بیعھا بسھولھ مكن ی) اسھم وسندات ( >>>لیھ اوراق ما

   النقدیھ نستخدم القانون التاليولحساب 

  الخصوم المتداولھ÷ ) ھ الاستثمارات المؤقت+ النقدیھ  (

  مره  ٠٫٢٤=  ٦٧٠٠٠÷)٢١٠٠٠+٧٠٠٠= ( 
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  :النقدیھ في المنشأه بمتوسط الصناعھ نجد ان وبمقارنة 

  

  :نستنتج مماسبق# 

  دره على مواجھة التزاماتھا المالیھ في المدى القصیرالمنشأه لھا القأن 
  الى العسر المالي والفشلفي المدى القصیر یؤدي عن مواجھة التزاماتھا  المنشاهعجز 
  ارتفاع نسب السیولھ بنسبھ كبیره عن متوسط الصناعھیعني احتفاظ المنشأه بنقدیھ اكبر من اللازم كذلك

 )مد رأس مال مج(یؤدي الى ضیاع الفرص البدیلھ 

  

  .تكمن اھمیة ودراسة وتحلیل القوائم المالیھنا ھو

  

  انتھت 


